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Informacja prasowa

OZNACZENIA PEGI WKRACZAJĄ NA APLIKACJE MOBILNE

PEGI ogłosiło dzisiaj, że wszystkie aplikacje w sklepie Google Play będą klasyfikowane zgodnie 
z systemem PEGI. Wprowadzenie oznaczeń PEGI jest częścią szerszej inicjatywy, w ramach, której Google Play będzie wykorzystywać rating wypracowany przez koalicję organizacji z całego świata ds. klasyfikacji elektronicznej rozrywki - International Age Rating Coalition (IARC).

Koalicja ta wypracowała system zbierania informacji o znanych ratingach wiekowych dla aplikacji 
i gier dostarczanych w formie cyfrowej. Google Play już wkrótce, podobnie jak sklep Mozilla Firefox Marketplace, zacznie używać IARC wyświetlając rozpoznawalne ikony budzące zaufanie, tj. PEGI (Europa), ESRB (Ameryka Północna), ClassInd (Brazylia), USK (Niemcy) oraz Classification Board (Australia).

System IARC został wprowadzony pod koniec roku 2013 i jest wynikiem pierwszej w historii współpracy organizacji ratingowych, które połączyły siły by opracować uniwersalne rozwiązanie dla globalnego rynku elektronicznej rozrywki. Oczekuje się, że oprócz Google Play oraz Mozilla Firefox Marketplace, inne cyfrowe sklepy, takie jak Nintendo eShop, PlayStation®Store Sony, oraz Microsoft® Xbox Live® Arcade Store również zaczną stosować IARC. Wszyscy wydawcy, chcąc sprzedawać swoje produkty w Google Play będą musieli wdrożyć procedurę IARC. Uzyskanie klasyfikacji poprzez IARC jest nieodpłatne, a sam proces przebiega szybko.

"Globalny rynek cyfrowych gier i aplikacji mobilnych rozwija się w ekspresowym tempie. Poprzez pojedyncze kliknięcie producenci mogą publikować swoje gry i aplikacje w cyfrowych sklepach, docierając w ten sposób do klientów na całym świecie. Takie warunki stworzyły wzywania regulacyjne i kulturowe, które wymuszają wprowadzenie innowacyjnego rozwiązania. Jest nim system IARC, dzięki któremu producenci i sklepy mogą zapewnić klientom wiarygodne wytyczne na temat stosowności gier i aplikacji dla osób w określonym wieku, które chciałyby je ściągnąć," komentuje Dirk Bosmans, Kierownik ds. komunikacji w PEGI S.A. Mam nadzieję, że sklepy cyfrowe dostrzegą korzyści, jakie daje ta przełomowa inicjatywa.
„Jestem pod wrażeniem tego odpowiedzialnego posunięcia”, twierdzi Robert Madeline, Dyrektor Generalny DG CONNECT, Komisji Europejskiej. „Objęcie aplikacji powszechnym, przejrzystym 
i spójnym ratingiem, który dla użytkowników jest już znany i zrozumiały to istotny krok czyniący Internet lepszym miejscem dla dzieci”
Na temat IARC:

System IARC to ujednolicony proces klasyfikacji gier ze względu na wiek odbiorcy oraz treści zawarte w aplikacjach dostarczanych w formie cyfrowej. Ogromną zaletą systemu IARC jest to, że pozwala on 
wydawcom na uproszczony sposób aplikacji o klasyfikację ich produktu. Mogą oni też stosować  oznaczenia IARC w sklepach internetowych, które wprowadziły system i posiadają licencję. 

Producenci używają systemu bez ponoszenia żadnych kosztów. Kwestionariusz IARC łączy wszystkie kryteria uwzględniane w poszczególnych systemach. Po wypełnieniu tego dokumentu wydawca otrzymuje  automatycznie wygenerowany system oznaczeń typowych dla różnych regionów świata.  Oznaczenia  IARC są następnie przyjmowane przez sklep i wprowadzane do poszczególnych regionów.  IARC i należące do niej organizacje ratingowe są odpowiedzialne za monitorowanie 
i rzetelność ocen przypisanych przez system. Podstawowym celem IARC jest zapewnienie nabywcom, a w szczególności rodzicom, szerokiego dostępu do ugruntowanego, wiarygodnego systemu klasyfikacji uwzględniającego uwarunkowania lokalne dla produktów z sektora interaktywnej rozrywki, bez względu na typ urządzenia, na którym są one odtwarzane. 

Pierwszych pięć organizacji ratingowych należących do IARC, które reprezentują łącznie regiony zamieszkałe przez około 1,5 miliarda ludzi, to:
· Pan European Game Information (PEGI) – Europa
· Unterhaltungssoftware Selbstkontrolle (USK) – Niemcy
· Entertainment Software Rating Board (ESRB) – Ameryka Północna
· Classificação Indicativa (ClassInd) – Brazylia
· Classification Board - Australia

Na temat PEGI 

PEGI - Pan European Game Information to ogólnoeuropejski system klasyfikacji gier, który dostarcza konsumentom wiarygodnych informacji o stosowności gry z punktu widzenia ochrony małoletnich przed dostępem do potencjalnie niewłaściwych treści. PEGI, poprzez czytelny system oznaczeń wieku i treści, pozwala rodzicom i opiekunom na dokonanie właściwego wyboru podczas zakupu gier dla ich podopiecznych. PEGI także zapewnia odpowiedzialny sposób reklamowania oraz sprzedaży gier. Gry klasyfikowane w systemie PEGI dostępne są w 38 krajach. 
Więcej informacji na stronie: 
www.pegi.info 
www.spidor.pl
Kontakt:
Stowarzyszenie Producentów i Dystrybutorów Oprogramowania Rozrywkowego
Dr Dominika Urbańska – Galanciak
durbanska@spidor.pl
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Dirk Bosmans 
PEGI S.A.					
dirk.bosmans@pegi.eu				
+32 2 612 17 73		
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